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REQUERIMENTO Nº.  298

SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/5/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Uma das funções que temos, enquanto representantes do Poder 
Legislativo, e, por conseguinte, da municipalidade, é assessorar o Poder Executivo, 
considerando sugestões, oportunidades de melhorias, necessidades e as boas ideias 
diversas que recebemos dos munícipes.

Evidente que cabe ao Vereador analisar muito bem cada situação 
recebida, à luz das prioridades e possibilidades, notadamente sua pertinência e a boa 
relação custo x benefício para a municipalidade.

E é com essas intenções que trazemos uma necessidade apontada 
por moradores, no cruzamento entre as Ruas Domingos Cariola e Monsenhor José Maria 
Paes de Almeida, na região dos bairros Jardim Vista linda e Peabiru, que gostaríamos da 
atenção do nosso Poder Executivo Municipal.

Há nesse cruzamento um terreno de proporções importantes, que as 
pessoas acreditam ser da prefeitura, inclusive dizem que no local há um projeto para 
construção de uma praça.

Verificamos que o mesmo fica ao lado de uma escola, sem 
calçamento adequado, obrigando as crianças que estudam na escola e os pedestres que 
passam pelo local a andarem literalmente na rua. São ruas de grande fluxo de veículos, 
principalmente na Rua Domingos Cariola (que serve de acesso para vários locais da 
cidade).

E, não obstante, outro ponto observado é que no local e nas 
intermediações não há sinalização de trânsito, inclusive os moradores do entorno comentam 
que é comum ocorrerem acidentes de trânsito neste ponto. As fotos anexas contribuem para 
melhor entendimento do assunto que, esperamos, seja considerado pelos responsáveis.

Vimos REQUERER, depois de cumpridas as formalidades regimentais 
e ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo, 
RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, e Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO 
TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada um na sua alçada 
de atuação, que analisem o conteúdo deste requerimento, considerando a possibilidade de 
melhorar a segurança e infraestrutura do local, considerando a adequação de sinalização 
horizontal e estática, instalação de equipamentos de segurança e calçamento no citado 
terreno. Solicitamos também informar se no espaço citado há a previsão de se construir uma 
praça municipal, para que possamos planejar mais adiante, conjuntamente, novas melhorias 
e benfeitorias para o local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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Parte integrante do requerimento nº 298/2022
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=U193HC5V12X1PXM7, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: U193-HC5V-12X1-PXM7

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de maio de 2022
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